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Vážení spoluobčané, 
právě držíte v rukou druhý letoš-

ní obecní zpravodaj roku 2023.
Dobrých zpráv není nikdy dost, 

a tak Vám na začátek sděluji, že máme jednu 
hned na úvod. 

Vše začínalo v momentě, když jsme se letos 
přihlašovali do soutěže „Vesnice roku 2023“. 
Netušili jsme, že bychom vůbec mohli nějak 
uspět, byť v  kterékoliv kategorii. Když přije-
la hodnotitelská komise do kulturního domu, 
představili jsme naši obec jako takovou. Zá-
stupci kraje a jednotlivých ministerstev se zají-
mali o to, co se udělalo za poslední roky, kolik 
se investovalo financí na rozvoj a  do rekon-
strukce obce. Také se představily všechny naše 
kulturní a sportovní  složky, každá samostatně 
a jednotlivě. Poté si komise prohlédla ves včet-
ně areálu za kulturním domem, nové výstavby 
domů, současné dostavby na škole. Zajímali se 
i mimo jiné o vývoj počtu obyvatel a životní pro-
středí v obci. 

A tak když jsme byli oficiálně pozváni na vy-
hodnocení soutěže do Olomouce, byli jsme 
velmi překvapeni, když jsme zvítězili v katego-
rii „Cena naděje pro živý venkov“. Je to i o tom, 
že společenský život vytvářejí lidé nejen pro 
ostatní, ale i  pro sebe. Jsou tu spolky tradič-
ní i novodobé, které udržují a obnovují tradice 
a obyčeje. V  tom se také zobrazuje i důležitá 
péče o duchovní hodnoty obce a návaznost na 
tradice u nás v Lesnici. 

V rámci hodnocení jsme pak obdrželi přímou 
finanční odměnu ve výši 50 000,- Kč a vítězství 
v této kategorii nám otevírá možnost získat dal-
ší dotace v příštím roce.

Proto musím poděkovat pracovníkům obce, 
že důkladně připravili obec pro důstojné hod-
nocení a  zvláštní poděkování pak patří naší 
kulturní komisi, jednotlivým oddílům TJ Sokol, 
skautům, hasičům, a  nakonec rovněž Míše 
Drozdové, kteří si perfektně připravili pro celou 
komisi svoje prezentace.

A psal jsme to už v minulosti, že o tom to vše 
celé je. Závisí to jen na lidech, kteří předávají 
svoji energii a aktivitu dále, tvoří a dělají věci 
i pro druhé.

A to je potom ten život, který nás také dopro-
vází a zpestřuje nám ho všem v obci.

Jsem rád, že takové lidi v Lesnici MÁME… 

Na závěr Vám ještě chci popřát pěkné, a hlav-
ně ZDRAVÉ léto a příjemné letní dny. 

 Jiří Chlebníček-starosta

 

STŘEPINY MINULOSTI ANEB 
CO PÍŠE OBECNÍ KRONIKA

(doslovně převzato)
Rok 1928 – pokračování

Činnost kulturní
Vzadu za sokolovnou bylo postaveno nové 

stálé jeviště. Prvním veřejným vystoupením na 
dohotoveném jevišti byla oslava 10. výročí naší 
samostatnosti. Dne 4. listopadu bylo sokolské 
slavnostní představení „Radůz a  Mahulena”, 
pohádka od J. Zeyera. Práce na stavbě vyko-
nali si zdarma členové Sokola většinou sami, 
v neděle, svátky a ve všední dny večer. Novou 
oponu namaloval úplně zdarma člen jednoty 
Mořic Kadlec, správce školy ve Veselí.

Nové jeviště zakoupila si i  jednota místního 
„Orla”.

Dne 1. července byl „Župní hasičský sjezd” 
na památku 50. výročí založení zdejšího Sboru 
dobrovolných hasičů.

Prezentace a vyhodnocení soutěže Vesnice roku 
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Změna v obecním zastupitelstvu
Dlouholetý obecní pracovník Vilém Karger 

vzdal se dne 25./X. členství obecního zastu-
pitelstva. Jeho místo nastoupil náhradník rep. 
strany Jan Skyva.

Jubilejní oslavy
Oslava 10. výročí trvání čs. republiky vyzně-

la následovně: dne 27. října započaly oslavy 
slavností školní v  sokolovně, jíž vedle učitel-
ského sboru a žactva zúčastnilo se i několik ro-
dičů. 28. října o 13. hod. byl průvod s hudbou 
po vesnici. Průvod zahájilo žactvo zdější školy 
mávajíc praporky, potom šli členové obecního 
zastupitelstva, místní školní rady, nato následo-
vala hudba, Sbor dobrovolných hasičů a ostat-
ní spolky a  konečně obecenstvo, celkem asi 
600 osob. U  pomníku padlých proslovil pietní 
vzpomínku na oběti litice válečné říd. uč. zdejší 
školy Josef Sluka. V sokolovně byla slavnostní 
akademie s  programem tělocvičným, hudeb-
ním a  recitačním. Slavnostní přednášku měl  
JUDr. Koutecký ze Zábřeha. Návštěva byla ve-
liká, takže ve zvětšeném sále nebylo místečka 
volného. Nutno podotknouti, že také obecní za-
stupitelstvo mělo 28./X. svou slavnostní schůzi 
a že zdejší občané všemožně ozdobili své bu-
dovy a mnozí z nich zakoupili si i státní vlajky 
na výzdobu.

Tak zapsal Antonín Vychodil - kronikář - 
učitel v Lesnici

Ze starých pranostik:
Když prší na Jana Křtitele, prší pak čtyři 

neděle (24. 6.)

Pro čtenáře zpravodaje vyhledala  
V. Konečná – kronikářka

TJ Sokol Lesnice
Obci Lesnice se podařilo uspět 

v  jedné z  vedlejších kategorií 
v soutěži „Vesnice roku“. 

Konkrétně jí byla udělena 
cena naděje pro živý venkov. Do značné míry 
je to úspěch všech spolků, které v obci fungují 
a svou činností přispívají k bohatému společen-
skému a kulturnímu životu v obci. Komise velmi 
ocenila nejen množství aktivit a vyžití, ale hlav-
ně jejich rozmanitost a pestrost. 

Každé takové ocenění potěší a vlije nový elán 
do žil všem činným lidem, kteří se pro spolky 
a obec snaží něco dělat. O tom, co se od jara 
podařilo, změnilo, se více dočtete v  jednotli-
vých příspěvcích dále.

 Za TJ Sokol Lesnice, Jan Knobloch

FOTBALOVÝ ODDÍL 
Sezóna 2022/23 je definitivně za námi 

a pomalu se chystáme na další ročník. Ten 
uplynulý se z  pohledu prvního mužstva mi-
mořádně povedl a  tým mužů A  dosáhl na 
nejlepší umístění v  dějinách fotbalu v  naší 
obci. Je to také tak trochu i závazek do další 
sezóny, která začne druhý srpnový víkend. 
Kádr je z  pohledu věku momentálně dobře 
poskládán, „Mladé pušky“ pomalu vytlačují 
ze sestavy kluky, co už mají něco odkopáno. 
Klasický fotbalový koloběh. Někdy je v silné 
konkurenci obtížné vybrat jen 11 kluků, ale 
pořád lepší než se strachovat, jestli se na 
zápas sejdeme a budeme v nelehké soutěži 
konkurenceschopní, kterou 1. A  třída beze-
sporu je. 

Jak jsem již zmínil v  úvodu, letošní ročník 
a  zejména pak jarní část se nám výsledkově 
velmi povedla, kdy z  jedenácti jarních utkání 
(dvě kola byla sehrána po uzávěrce zpravoda-
je) jsme poznali hořkost porážky pouze na hři-
šti Maletína a  to ještě po velmi kontroverzním 
rozhodnutí čárového rozhodčího, kdy odmával 
dosažení branky, i když balon zřejmě za bran-
kovou čarou nepřešel. 

V utkání s Plumlovem jsme odhalili start hos-
tujícího hráče tzv. „načerno“, což nás přímo 
šokovalo, neboť na této úrovni je tento druh 
prohřešku neobvyklý a  tak trochu skandální. 
Muži B se prali statečně ve třetí třídě skupi-
ny B, kterou suverénním způsobem ovládl tým 
Mohelnice B, který celou sezónu prošel s jedi-
nou porážkou a  ztrátou bodů a  „Ano!“ jediní, 
kdo Mohelnici B porazil, jsme byli my. Dorost 
obsadil 4. místo v okresní soutěži. U kluků je 
škoda, že v  podzimní části ztratili díky velké 
marodce zápasy, které by za normálních okol-
ností zvládli. Pokud by to tak bylo, pravděpo-
dobně by bojovali o příčky nejvyšší. Útěchou 
jim budiž série devíti vítězství v řadě na jaře. 
Ostatní mládežnické týmy srdnatě bojovaly ve 
svých kategoriích S, ale hlavně se kluci a hol-
ky učili hrát fotbal.
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Do příštího ročníku nasadíme opět všechny 
kategorie. Družstvo žáků pravděpodobně spo-
jíme se sousední obcí Leštinou a vytvoříme tzv. 
sdružené mužstvo. Pokud máte zájem zapo-
jit své děti do dění v našem oddílu, na našich 
stánkách naleznete kontakty. Letní příprava za-
čne dne 11. 7. 2023.

Proti té zimní je podstatně kratší, proto bude-
me pilovat zejména souhru a pokusíme se vy-
ladit obrannou hru tak, abychom se dostali na 
počty obdržených branek z let minulých. V pří-
pravě změříme síly s týmy Slatinic, Chválkovic 
a dorost Šumperk.

V „Kozel aréně“ chceme zlepšit zázemí okolo 
udírny, opravit a natřít podium a provést údržbu 
hrací plochy. Již jsme započali práce na reklam-
ním rámu pro umístění reklamních bannerů. Na 
rozhodnutí o  přidělení dotace na vybudování 
hřiště pro mládež stále čekáme.

Kulturní sekce oddílu se snaží i nadále udržet 
vysokou laťku při pořádání akcí. Že se nám do-
cela daří, svědčí fakt ocenění naší krásné obce 
v soutěži „Obec roku“, o které bude ve zpravo-
daji jistě dost zmínek, ale hlavně fakt, že počty 
platících účastníků stále rostou. Punkovému 
festivalu se daří nad míru. Letos jej navštívilo 
již 400 návštěvníků. Tradiční „Leznické tane-
ček“ pomalu klepe na dveře…

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kdo 
nám pomáhají zorganizovat zápasy napříč ka-
tegoriemi, aktivně se účastní našich akcí a tím 
přispívají k  chodu našeho oddílu. Bez všech 
těchto obětavců by to nešlo tak skvěle jako 
posledních několik let. Dík patří i obci a spon-
zorům. Těšíme se na další fotbalový ročník 
a věříme, že někteří z  vás si cestu k nám na 
hřiště najdou a podpoří naše „Kozliky“ v bojích 
se soupeři.

Za TJ Sokol Lesnice – oddíl kopané,  
Jan Knobloch
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VODÁCKÝ ODDÍL
Vodácká sezóna je již v  pl-

ném proudu a my jsme samo-
zřejmě využili hezkého počasí 
a dobrých stavů řek v našem 
okolí i  jedné vzdálenější řeky. 
Z okolních řek ve výčtu nesmí 
chybět naše nejoblíbenější 
řeka Morava a  její horní úsek od Hanušovic, 
dále jsme po dvouleté pauze stihli dobré pod-
mínky na řece Moravské Sázavě a letos poprvé 
jsme se vydali na Divokou Orlici, konkrétně na 
úsek pod přehradou Pastviny, na kterém se ko-
nal téhož dne závod dobrovolníků, při kterém je 
upouštěna voda z  přehrady, čehož jsme využili 
moc rádi. Popravdě na Divoké Orlici jsme již byli 
v  roce 2012 v  rámci týdenního putování, ale to 
se nejednalo o úsek pod přehradou. Ten je v létě 
nesjízdný. Po proudu řeky bylo mnoho možností 
se občerstvit a třeba si i poslechnout muziku živé 
kapely. Všechny jezy, na které jsme narazili, byli 
sjízdné, takže žádné přetahování. Pouze počasí 
mohlo být o něco lepší. Z rána nám trochu kapa-
lo za krk, ale po obědě už se to vybralo a zača-
lo i svítit sluníčko. Někteří z nás zkusili na vlastní 
kůži teplotu vody, když až po hlavu zmizeli v peřeji 
pod jezem J. Tento úsek Divoké Orlice jsme jako 
jedni z mála zdolali na našich nových plastových 
lodích, což místy nebyla jednoduchá zkouška. 
Většina ostatních účastníků zvolila nafukovací 
plavidla, ale ani tak někteří nezůstali v suchu. Je 
to pěkná vodácká akce, kterou můžeme všem jen 
doporučit. Tak třeba zase za rok. Suma sumárum 
krásný start lesnické vodácké sezóny. 

Na začátku roku jsme naplánovali několik 
akcí.

První z nich byla „Vodácká grilovačka“, kte-
rá se konala 27. 5. 2023. Byl to druhý ročník 

této akce, která je pořádána především pro vás 
obyvatele obce a vaše děti. Počasí bylo krásné, 
vaše účast hojná, takže akce se povedla. Nám 
už nezbývá, než poděkovat všem, kteří jste 
přišli podpořit náš oddíl, ochutnat po domác-
ku vyrobené pochutiny z grilu a strávit s námi 
pohodové odpoledne v pěkném areálu za KD. 
Doufáme, že jste byli všichni spokojeni jak s jíd-
lem, tak s obsluhou a dalším programem. „Vo-
dáckou grilovačku“ jistě zopakujeme. 

Následující akce:
10. 6. 2023 – Obecní splutí
Obecní splutí proběhlo až po sepsání tohoto 

článku. O průběhu si budete moci přečíst v dal-
ším vydání tohoto zpravodaje.

15. 7. - 21. 7. 2023 – Týdenní putování po 
řekách Dunajec, Orava, Váh

Týdenní putování po českých, slovenských 
a  polských řekách je naší hlavní a  nejstarší 
akcí s dlouholetou tradicí. Po čtyřech letech se 
konečně opět vydáme na zahraniční řeky, kte-
ré jsou vzhledem k průběhu toku o něco zají-
mavější, než ty naše. Jsou dravější. Pro tento 
rok jsme vybrali řeky Dunajec (Polsko), Oravu 
a Váh (obě Slovensko). Tyto řeky jsme napo-
sledy splouvali v roce 2017.

Etapy na každý den jsou již naplánované, 
v kempech se už nemohou dočkat našeho pří-
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jezdu. Vody je na těchto řekách každoročně 
dostatek. Teď už jen doufat v  dobré počasí. 
Kapacita autobusu je omezena na 50 míst. Pro 
letošek je již zájezd plně obsazen a ještě nám 
pár míst, které bychom obsadili, chybí. Bohužel 
autobus není nafukovací L. Někteří za námi do-
razí po vlastní ose, takže ve finále nás na tomto 
zájezdu letos bude téměř 60 vodáků. Za takový 
zájem jsme velmi rádi a věříme, že se týden-

ní „leznické“ vodácké putování 2023 vydaří se 
vším všudy.

O dalších akcích a jiných aktivitách Vás bude-
me informovat v příštím vydání.

Jménem oddílu vodáků Vám přeji pohodové 
prožití letních měsíců plných zajímavých zážit-
ků.

 Za TJ Sokol Lesnice – oddíl vodáků,  
Knobloch Pavel

 

SDH Lesnice
Rok jsme započali Novoročním 

výstupem na Trlinu. Na kopci se 
sešlo 60 účastníků výšlapu, tento-
krát proběhlo zakončení v předsálí 
kulturního domu a po kladné odezvě v tom bu-
deme nejspíše pokračovat. 

V únoru proběhl tradiční hasičský ples, kde se 
nás přišlo pobavit 120 hostů. Tímto děkujeme 
všem zúčastněným a sponzorům za z našeho 
pohledu povedený ples.

Duben nám připravil Čarodějnický rej a vzhle-
dem k  tomu, že 30. dubna jsou čarodějnice 
všude kolem, tak jsme naši čarodějnici upáli-
li už 29. dubna. Sešlo se nám 54 soutěžících 
dětí. V květnu se nám rozjela sezona soutěží, 
což jste mohli zaznamenat podle zvuku stro-
je za KD. Tréninky probíhají každou středu od 
páté hodiny odpolední. Máme za sebou první 
soutěže, a  to okrskovou v  Postřelmůvku, kde 
muži skončili na 3. místě, veteráni na 1. místě 
a ženy na 1. místě. Další soutěž byla v Dolních 
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Studénkách, družstvo mužů číslo 1 skončilo na 
4. místě a na 6. místě skončilo družstvo mužů 
číslo 2, které se nám podařilo poskládat z mla-
dých a nových členů. Z peněz vydělaných na ak-
cích a z dotace obce pro spolky, se nám podařilo 
udělat generálku 10let starého soutěžního stroje 
za částku 120 000 Kč. Repas a zvýšení výkonu 
provedla firma Nevřela OPAVA. Takže se s tímto 
strojem zatím sžíváme a další soutěž nás čeká 
Velká cena okresu Šumperk v Hrabové 18. 6.

22. července budeme pořádat Hasičské od-
poledne, jak pro děti, tak pro dospělé, takže 
Vás srdečně zveme. A 20. srpna proběhne letní 
soutěž v požárním útoku.

Na závěr chceme popřát dětem krásné prázd-
niny a Vám všem krásnou dovolenou a skvě-
lé léto. Naše aktivity můžete sledovat také na 
facebooku SDH Lesnice. 

Těšíme se na Vás na našich akcích. 

Hasiči Lesnice

Čarodějnický rej 29. 4. 2023
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Okrsková soutěž Postřelmůvek

 

Hasiči  radí:  Pořiďte si  do auta hasicí  přístroj

bezpečněNa cestách

Požáru vozidla můžete předejít tím, že jej
budete udržovat v řádném stavu, budete jej
pravidelně servisovat, nebudete v kabině
kouřit a nebudete za předním sklem
nechávat zapalovač.

Hasicí přístroj patří mezi doporučenou
výbavu automobilu. Pořiďte si práškový
hasicí přístroj o minimální hmotnosti 2 kg
nebo hasicí sprej.

Při přepravě hasicího přístroje v  kabině
používejte pouze schválené typy držáků a
instalujte je na místa, která doporučí
výrobce. Pokud jej vozíte v kufru, dbejte na
jeho řádné připevnění.

Hasicí přístroj pravidelně kontrolujte.

Co dělat při požáru vozidla?
Pokud se vám začne při jízdě kouřit z pod
kapoty, ihned bezpečně zastavte a vypněte
zapalování. Zapněte výstražná světla a okamžitě
opusťte vozidlo.

Vždy volejte hasiče na tísňovou linku 150 či 112 a
oznamte požár. Máte-li hasicí přístroj, uvolněte
pojistku víka motoru. Víko přizvedněte a zahajte
hašení. Kapotu nikdy zcela nezvedejte.

Více informací najdete na
www.olk.hzscr.cz

Nemáte-li hasicí přístroj, nepokoušejte se o
hašení. Jestliže z  automobilu už šlehají
plameny, je naděje na uhašení požáru jedním
hasicím přístrojem minimální. Vyčkejte příjezdu
hasičů.

Další naší akcí bude Hasičské odpoledne  
22. 7. 2023, budeme se na Vás těšit.
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nice z důvodu rozsáhlé rekonstrukce, která se 
rozběhla začátkem června. Bude provedena 
výměna vrat, odizolování celé budovy, zateple-
ní fasády a  stropů, zhotovení nových podlah, 
omítek a sociálního zázemí.

Na podzim nás čeká školení velitelů, nositelů 
dýchací techniky a obsluhy motorové pily. 

Závěrem Vám přejeme krásné prázdniny 
a  dovolené. Ještě je tu malé připomenutí od 
Hasičského Záchranného Sboru ČR na opatr-
nost při rozdělávání ohňů v letním období.

SKAUTSKÉ STŘEDIS-
KO BLESK LESNICE

Pomalu se přiblížilo léto, a přede-
vším děti netrpělivě vyhlíží prázd-
niny a my dospělí zase čas na od-
počinek při dovolené. Ale skauti se 

ještě navíc těší na skautský tábor, který bude 
vyvrcholením celoroční činnosti. 

Letos opět pojedeme do Hoštejna a  prožije-
me tam krásných 14 dní obklopeni kamarády 
a přírodou. Skautský tábor je nejen zábava, ale 
také práce. Musíme si všechno postavit a zajistit 

Jednotka obce – JSDHO Lesnice 
V roce 2023 máme v  jednotce 14 členů. Za-

čátkem dubna proběhla údržba techniky po 
zimě a  školení jednotky. Koncem dubna byli 
proškoleni tři strojníci řidiči na HZS Šumperk 
z  teorie,praxe a zdravotní přípravy zakončené 
zkouškou. Protože nyní máme na vozidle ná-
drž s  vodou, spadáme školením do kategorie 
CAS (cisternová automobilová stříkačka) tedy 
do kategorie vyšších jednotek než je naše za-
řazena. V květnu nás čekalo vystěhování zbroj-
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sami, takže ruku k dílu musí přiložit velcí i malí. 
Samozřejmě každý dle svých schopností a sil.

Co jsme na jaře prožili …..
1. dubna jsme uspořádali velikonoční dílnu. 

Nejen děti vyráběli dekorace na Velikonoce 
a pletli pomlázky. 

14. dubna –Den Země
V tento den jsme sbírali odpadky u příjezdové 

cesty od Sudkova. Naši „přátelé“ nám opět při-
chystali do příkop hodně nepořádku.

15. dubna – sběr starého železa a barevných 
kovů.

Děkujeme vám, spoluobčanům za darovaný 
šrot. Nasbírali jsme téměř dvě tuny, což je pro 
nás důležitý příjem do pokladny. Za získané pe-
níze nakupujeme materiál na celoroční činnost. 

13. května Svojsíkův závod – okresní kolo 
Březná u Štítů.

Naše družiny skautů a skautek se zúčastnily 
okresního kola v  tradičních skautských disci-
plínách, jako jsou rozdělávání ohně, orientace, 
zdravověda, skautský kroj, vaření, logika, uzlo-
vání, řešení krizových situací, skautská historie. 

Za družinu Vlci soutěžili David Skalický, Va-
šek Slabý, Jenda Hampl a Matěj Poisl.

Za družinu Růže soutěžily Vanesa Pavlíko-
vá, Adélka Kondlerová, Emma Freudmanová 
a Markétka a Berenička Drozdová.

Skauti skončili na šestém místě, což při vel-
kém počtu soutěžních hlídek je určitě úspěch. 
Skautky skončily v druhé polovině soutěžících.

Na závěr bych chtěl jménem lesnických 
skautů a  skautek popřát všem spoluobča-
nům krásné léto, hodně pěkných zážitků 
a dětem hezké prázdniny.

Za lesnické skauty Miloslav Bartoš - Prcek, 
střediskový vedoucí

KULTURNÍ KOMISE 
K  jaru neodmyslitelně patří Velikonoce. Le-

tos bych chtěla vyzdvihnout „naše“ hochy, kteří 
nám nahradili zvony a „hrkali“. Zvuk řehtaček, 
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hrkačů a klapaček nás provázel několikrát den-
ně.

Letos snad díky nemocem bylo hrkačů oprav-
du velmi málo, i počasí jim moc nepřálo a oproti 
minulým rokům bylo deštivé a chladné. Chlapci 
se ale nevzdali a chodili opravdu poctivě i v tak 
malém počtu.

Kluci mockrát děkujeme, že jste to nevzdali.
Píšu to i jako prosbu na příští rok, kluci, chlap-

ci a  hoši obětujte svůj volný čas a  nenechte 
upadnout tradice! Buďme hrdí na to, že v naší 
obci ještě tyto tradice máme.

Další událost, která bude probíhat v době vy-
dání tohoto zpravodaje je dětský den.

Věřte, že za přípravami a  akcí samotnou je 
mnoho hodin práce. Práce nejen nás z kulturní 
komise, ale i všech co nám pomáhají. Doufám, 
že vše proběhne podle plánu, bude nám přát 
počasí a děti nás odmění tím nejkrásnějším - 
jejich šťastným, spokojeným úsměvem.

Děkuji všem, kteří nám i s  touto akcí pomá-
hají!

Dále pro Vás již tradičně připravujeme Let-
ní kino. Promítání proběhne 31. 8. 2023 jako 
rozloučení s prázdninami, a  to nejen pro děti. 
Všichni se můžete těšit na animovaný rodinný 
film DC Liga supermazlíčků.

Na závěr bych se s Vámi chtěla podělit o my-
šlenku, která již delší dobu zraje v  mé hlavě. 
Rádi bychom pro Vás chtěli na podzim připra-
vit fotosoutěž. Základní obrysy svou podobu již 
mají a  to téma: Lesnice, místo, kde žiji. Fotit 
mohou všichni včetně dětí, přizpůsobíme tomu 
kategorie.

Zatím je vše v plánu příprav a řešení, konkrét-
nější informace a pravidla Vám přineseme v dal-
ším, podzimním, zpravodaji. Nicméně již nyní 
můžete zalovit v  paměti telefonu, fotoaparátu 
a přemýšlet nad snímkem, který později můžete 
zaslat. Nebo naopak, více koukejte kolem sebe, 
vnímejte naši obec z  jiné perspektivy a zachy-
cujte to, co k naší obci neodmyslitelně patří.

Eva Poislová

Zprávy ze školy
 Informace ze školy

Školní rok 2022/2023 je za 
námi. Podělíme se s  Vámi 
o dění, které se u nás v posled-
ním čtvrtletí událo.

Mateřská škola
Výlet do Doubravského dvora
Ve čtvrtek 18. května se děti ze třídy Brouč-

ků a Berušek vydaly na výlet do Doubravského 
dvora. Vyjeli jsme z Lesnice objednaným auto-
busem, po cestě to vypadalo, že bude pršet, 
ale naštěstí nám vyšlo krásné počasí. Po pří-
jezdu se děti nasvačily a po svačince nás přiví-
tala paní průvodkyně. Ukázala nám, jaké mají 
kravičky, kde mají kraví nemocnici, jak jsou 
krávy označené, kde jsou telátka a školka pro 
telátka. Děti si kravičky i  telátka mohly pohla-
dit. Po prohlídce na děti čekal úkol. Vzaly si ve 
dvojicích lopatu a  kolečka a  šly nakládat pro 
kravičky jídlo. Jakmile měly jídlo naložené, šly 
ho kravičkám vysypat. Potom jsme se šli s paní 
průvodkyni podívat jak a kde se dojí krávy. Na 
konec prohlídky paní průvodkyně všem dětem 
moc poděkovala a jako odměnu dostaly kope-
ček domácí zmrzliny. Po zmrzlině si šly děti hrát 
na hřiště, kde byl tunel, houpačky, stěna, sklu-
zavka, traktory atd. Nakonec jsme společně 
nakrmili kozy a ovečky a šli jsme do autobusu. 
Výlet se velice vydařil a určitě se sem ještě rádi 
podíváme. 
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Provoz mateřské školy v  době prázdnin: od 
1. 7. 2023 do 14. 7. 2023 je MŠ otevřena, od 
17. 7. stejně jako stravovna čerpáme řádnou 
dovolenou až do 18. 8.2023. Od 21. 8. bude 
MŠ opět otevřena. Krásné prázdniny přeje celý 
kolektiv mateřinky.
Školní jídelna

Velice ráda, bych poděkovala všem našim 
strávníkům za jejich přízeň. Situace nás do-
nutila zvýšit cenu obědů, i přes malé zdražení 
obědů od 1. 6. 2023 z 70,- Kč na 75,- Kč za 
oběd mají stále naši strávníci na výběr ze dvou 
jídel. Budeme se i nadále snažit připravovat pro 
vás chutná jídla a suroviny vybírat od místních 
pěstitelů. O  těchto letních prázdninách pro 
vás budeme vařit do 14. 7., poté čerpáme 
řádnou dovolenou, a od 14. 8. opět vaříme. 
Na konci prázdnin se budeme stěhovat do nově 
zbudovaných prostor ve škole.

Všem přejeme krásné léto ať si ho každý užije 
podle svých představ. 

Kolektiv jídelny ZŠ a MŠ Lesnice,  
Kubíčková Veronika a Čechová Karin

Školní družina
Vážení rodiče a milí spoluobčané, zdravíme 

Vás ze školní družiny . Ani jsme se nenadáli 
a už tu máme konec školního roku. Pojďme se 

Doubravský dvůr

ale poohlédnout za druhou půlí školního roku, 
kde se nám moc dařilo. V tomto období jsme měli 
různé tematické dny, maškarní karneval, veliko-
noční vyrábění, příprava programu ke Dni ma-
minek, maximální pobyt na čerstvém vzduchu, 
práce na naší přírodní zahradě a mnoho další-
ho. Chtěla bych ale vyzdvihnout krásné vydaře-
né akce, a to Ukliďme Česko a McDonald’s Cup. 
Při úklidu Ukliďme Česko jsme se spojili s MŠ 
a Sběrným dvorem v Lesnici, kam jsme nasbí-
rané odpadky odnesli a společně jsme tuto akci 
ukončili a  vyhodnotili. Tato akce se všem moc 
líbila a tímto jsme udělali přírodu v Lesnici zase 
o něco hezčí. Další vydařená sportovní fotbalo-
vá akce byla McDonald’s Cup – v kategorii má-
lotřídní školy. Nejdříve jsme soutěžili v okresním 
turnaji v Šumperku, kde se naši kluci umístili na 
krásném 1. místě. Poté jsme absolvovali krajské 
kolo v Ostravě, také za malotřídní školy, a tam 
se naši kluci umístili na krásném 5. místě. Tímto 
ještě jednou děkuji klukům za skvělou reprezen-
taci školy, manželům Havlíkovým za spolupráci 
a našim sponzorům, bez kterých by to nešlo. 

Dále nás ještě čeká ve ŠD piknik na louce, 
diskotéka s  rozloučením s páťáky a nějaká ta 
zmrzlina či nanuk, samozřejmě dobrá nálada 
a všechny tyto akce si patřičně užít . 

Přeji Vám za ŠD krásné slunné letní dny. 
S pozdravem Pobucká Magda, vychovatelka ŠD
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McDonald Cup

McDonald Cup

Ukliďme svět

Zápisy
Na přelomu dubna a května probíhaly zápisy 

do mateřské i základní školy. Do 1. ročníku zá-
kladní školy jsme přijali pět budoucích natěše-
ných prvňáčků, do mateřské školy přibude od 
září 10 dětí. Jaké budou tedy počty? Ve škol-
ce je kapacita zcela naplněna, ve dvou třídách 
bude celkem 30 dětí. V základní škole bude cel-
kem 24 žáků ve dvou nebo třech třídách. Celý 
sehraný tým naší organizace pokračuje i v no-
vém školním roce.

Pomáháme 
Pravidelně pořádáme v  naší 

obci sbírku Květinový den. Na 
účet Ligy proti rakovině jsme 
odeslali krásných 3792,- Kč. 
Děkujeme všem Vám, kteří jste 
se k nám přidali. 

Školní soutěže
Níže Vám představujeme naše školní borce 

v různých oblastech:

PŘEDNES: 	
1. místo: Aneta Gregorová, Elena Drapáčová
2. místo: Izabela Plháková

ZPĚV: 	 1. místo: Elena Drapáčová
		  2. místo: Ela Effenbergerová
		  3. místo: Kryštof Zemko
Matematika: KLOKAN a CVRČEK: 

4.–5. ročník: 1. místo: Jan Skoumal

		  2. místo: Aneta Gregorová
		  3. místo: Matěj Vepřek

2.–3. ročník: 1. místo: Ela Effenbergerová
		  2. místo: Petr Havlík
		  3. místo: Jan Vašíček
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Vybraní účastníci soutěže v  matematice na  
3. ZŠ Zábřeh: Rebeka Süčová, Elena Drapáčo-
vá, Jakub Žižka, Petr Havlík

Všem našim soutěžícím a výhercům mnoho-
krát blahopřejeme!

Noc s Andersenem
Tradičně je spa-

ní ve škole jednou 
z  nejoblíbenějších 
akcí. Letošní noc 
byla věnována 
Ondřeji Sekoro-
vi a  jeho Ferdovi 
Mravencovi. Víte, 
kolik má Ferda 
Mravenec roků? 
Neuvěř i te lných 
devadesát. Na noci s  Andersenem byla nej-
dobrodružnější noční naučná stezka na Skalce 
spojená s opékáním špekáčků. Nechyběl ani po-
hádkový telefonát se samotným Hansem Chris-
tianem Andersenem. Víte, že zrovna v den 
našeho nocování přelétal v balónu nad Lesnicí? 
Zeptejte se našich školáků.  

Naši páťáci
Poslední školní rok si ve škole v Lesnici uži-

li naši letošní páťáci: Aneta Gregorová, Marek 
Daříček, Jan Skoumal a  Matěj Vepřek. Je to 
skvělá čtyřka poctivých a férových parťáků. Je-
jich tablo najdete na návsi. Bude se nám po nich 
moc stýskat. Naši milí páťáci, přejeme Vám, ať 
se Vám na Vaší další cestě za vzděláním dobře 
daří.

Závěr
Jsme sice malá škola, ale dějí se u nás vel-

ké věci. Pravidelně Vás o  všem informujeme. 
Nejvíce na naší facebookové stránce, informa-
ce najdete na našem webu, nejlepší je ovšem 
osobní kontakt. Na posledních akčních třídních 
schůzkách 1. 6. 2023 nám rodiče při práci ve 
skupinách dali velmi příjemnou zpětnou vazbu:

Ptali jsme se, co se nám z jejich pohledu daří, 
v  čem máme pokračovat. Tohle jsou odpově-
di: Zvelebování naší přírodní zahrady, výlety, 
projekty, sport, besedy, čtenářská gramotnost, 
kultura (kina, divadla, koncerty), pobyty v příro-
dě, lyžařský kurz, plavání, dramatický kroužek, 
pěkný přístup k  dětem, škola hrou, společné 
akce MŠ, ŠD, ZŠ.
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Vážení a milí rodiče, partneři, děkujeme Vám 
za Vaši důvěru a přízeň, Vaši podporu, náměty 
a podněty. Těším se na další skvělou spolupráci.

Přeji nám všem, aby nadcházející léto bylo 
plné nevšedních, smysluplných a  smyslůpl-
ných zážitků. 

Za celý tým MŠ a ZŠ Lesnice  
Marie Effenberger Rychlá, ředitelka školy
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Jubilanti
01. 07. 2023 – 30. 9. 2023

85 let
srpen 	 Sittová Vlasta

80 let
srpen 	 Ospálková Veronika 

75 let
červenec 	 Sládek Jaroslav 
červenec 	 Mikula František 
srpen 	 Dvořáková Alena
září 		 Hirtová Jiřina 
září 		 Špačková Věra
září 		 Dittrichová Jiřina 

70 let
červenec 	 Vepřková Hana
srpen 	 Minářová Marie
září 		 Štoppl Josef 

Všem jmenovaným jubilantům srdečně blaho-
přejeme!

INFORMACE PRO OBČANY
Oprava povrchu mostu „U Minářů“ 

V termínu od 29. 5. do 18. 6. 2023 probíha-
la úplná uzavírka mostku v uličce u Minářů. Ve 
výběrovém řízení na zhotovitele zakázky byla 
vybrána firma SWIETELSKY stavební s.r.o., 

Olomouc s celkovou cenou ve výši 348 399,39 
Kč. V současnosti je již oprava mostku „U Mi-
nářů“ ukončena, byl zde položen nový asfalto-
vý povrch a  provedeno zalití spár, kudy zaté-
kala svrchní voda. A  jen poznámka – není to 
kvůli tomu, že tudy povede objízdná trasa, jak 
se rozneslo po vesnici. Skutečností je, že se 
budou brzy opravovat – pravděpodobně na za-
čátku příštího roku - oba mostky přes Loučku. 
A to jak „U Poislů“, tak i „U hasičárny“. Objízdné 
trasy pak povedou po hrázní silnici na Zábřeh. 
O této situaci pak budeme dopředu včas infor-
movat.

Výzva občanům Lesnice
Vážení občané,
informujeme Vás ohledně dodržování vzá-

jemné ohleduplnosti při činnosti, které by 
mohly narušit veřejný pořádek v obci nebo 
být v  rozporu s  dobrými mravy, ochranou 
bezpečnosti, zdraví a majetku

Týká se jak nadměrného hluku, tak i  ze-
jména používání zábavní pyrotechniky.

Proto na Vás apelujeme, abyste nepouží-
vali pyrotechniku v zastavěném území obce 
Lesnice. V případě, že chcete pyrotechniku 
použít, obraťte se na Obecní úřad Lesnice 
nejméně 7 dnů dopředu s uvedením místa 
a hodiny akce.

Výzva se nevztahuje na dny 31. prosince 
daného roku a 1. ledna!

Vaše obec Lesnice
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Obecní úřad Lesnice Ukončení provozu obecní 
knihovny Lesnice 

Od 1. 7. 2023 bude provoz obecní knihovny 
ukončen, stávající prostor bude využit pro účely 
pronájmu. 

Poplatky obce na rok 2023
Upozorňujeme občany, do konce měsíce června 2023 byly splatné poplatky, viz tabulka níže:

Typ poplatku Částka Splatnost
Vodné 1.pol. 2023 45,- Kč m³ 30. 9. 2023 – částka dle faktury

Vodoměr 60,- Kč ½ roku zahrnuto ve faktuře
Poplatek za psa 150,- Kč rok 30. 4. 2023

TDO 600,- Kč občan/rok 30. 6. 2023
Způsob platby
»	 na účet č. 321 791 9329/0800, VS: číslo domu
»	 hotově na pokladně OÚ Lesnice

Typ poplatku Částka Splatnost

Stočné 1.610,- Kč občan/rok
30. 06. 2023 (min. polovina poplatku),

do 30. 11. 2023 celý poplatek
Způsoby platby:
»	� na účet Svazku obcí Povodí Loučky č. 198 944 532/0300, VS: na žádost sdělí OÚ Lesnice 

(přidělený VS se v dalších letech nemění)
»	� hotově na pokladně OÚ Lesnice

z důvodu čerpání dovolené 
od 3. 7. do 7. 7. 2023 – uzavřen.




